

清明时节



4日当天,在潍坊公路客运总站等待乘坐潍坊-安丘客车的旅客排满了长队。
本报记者 宋昊阳 摄

清明小长假 短途客流挺“火”

公路客运7成以上为省内和县市区客流

本报4月7日讯(记者 宋昊阳)7日,记者了解到,清明小长假期间,潍坊三大车站共发送旅客17.1万人次,其中公路客运的客流量以短途线路客流为主,达到7成以上,4日当天,公路客运总站仅安丘线发送量就达八九千人。

7日,记者从潍坊汽车总站了解到,清明小长假期间,该车站发送旅客数量分别为1.6万、2万和1.5万人次,7日当天发送量也在1.5万人次左右。据工作人员介绍,小长假期间客流量以短途线路为主,

省内济南、青岛、烟台、日照等方向发送客流集中,县市区方向寿光、诸城、昌邑等方向旅客较多,短途客流占到7成以上。

潍坊公路客运总站在清明小长假期间该站发送旅客数量分别为2.3万、1.7万和1.7万人次,7日当日发送旅客1.5万人次左右,其中以短途线路为主,省内和县市区客流占到总客流七八成。据悉,4日当天,该站仅安丘线路就发送八九千人,63辆客车循环送客仍然不够用。4

日当天区内线路全部爆满,车站自身班车的基础上,又调度了60多部旅游包车投入到旅客疏散中来,旅客乘车比较顺畅。该站3天共设加班车200部左右。

小长假期间,火车站发送旅客63000人左右,热点方向集中在省内的中短途线路,如济南、青岛、烟台等方向。为了应对客流高峰,潍坊火车站除了增开售票窗口外,还增开了两对经潍临客,在一定程度上缓解了客运压力。

小长假快讯

错峰来扫墓 鲜花寄哀思

文明祭扫多起来

7日,记者从民政局了解到,今年清明节,市民多选择错峰祭扫。假期三天,祭扫人数比较平均。

记者了解到,近两年清明期间,灵山仙庄都会有两个“高峰”。“小高峰”出现在节前,清明期间则会迎来几万人的“大高峰”。上周末两天,约2万人前来祭扫。由于市民主动提前,错峰祭扫,节假日并没有出现车流和人流爆满的现象,清明假

期三天里,祭扫人数比较平均。

据工作人员介绍,相比于往年,今年清明假期祭扫情况并没有太大变化,具体数字会在清明节后统计出来。相比以往,今年的祭扫文明程度有所提高,很多市民选择用鲜花祭奠,并不一定烧纸钱。工作人员告诉记者,市民自觉度提高,自觉配合工作人员的引导,乱点纸钱、烟雾缭绕的情况得到改善。

本报记者 刘蒙蒙 杨万卿

自驾者增加 多是周边客

近郊旅游热起来

7日记者从潍坊多家景区了解到,清明节小长假期间,潍坊主要景区涌入大量游客,市民出游以周边近郊游为主,景区自驾游比去年明显增长。

7日上午,富华游乐园工作人员告诉记者,总体上,小长假期间游客数量非常多,特别是4日当天。游客以潍坊各县市区、青岛、烟台、济南等地为主,其中潍坊各县市区自驾游客明显增多。

云门山景区相关负责人张吉军表示,清明假期景区接待的游客以自驾游客为主,三天共接待游客1.7万人左右。“高

速免费”政策促使自驾游客较去年显著增加。加之景区推介力度加大,天津和临沂等地的自驾游客和团队来了很多。而仰天山景区假期首日就迎来2000多游客,三天共接待5000多人。青云山民俗游乐园三天时间共迎来9万余人,其中60%为本地游客,外地游客比重较往年增加10%。

记者从多家旅行社了解到,小长假期间报名省内周边游的市民占据主流,如青岛、烟台、日照等,也有许多市民选择参加市区周边的踏青采摘游。

本报记者 孙翔



富华游乐园内的自行车表演吸引了众多游客驻足。
本报记者 孙翔 摄